

“后八轮”掉沟里 为躲闯红灯者?

车上两人无生命危险,事故正在调查



吊车正在将车吊出沟

□记者 王博东 文/图

“驾驶室撞得都瘪成‘饼’了,司机和他同伴能逃出来真是命大。”5日凌晨,一辆满载石子的“后八轮”冲下定鼎北路与道北三路交叉口东侧的深沟,车头严重变形并悬在空中,司机与其同伴侥幸逃生。

洛阳晚报记者赶到时,救援车辆正在清理现场。记者看到,一辆牌号为豫C963××的“后八轮”侧翻在路旁的深沟里,车上拉的石子倾倒地。车后是一棵被拦腰撞断的法桐,记者发现,法桐的树冠部分被撞到了20米开外。

一名身上血迹斑斑、手臂上打着绷带的男子告诉记者,他姓范,事发时坐在车的副驾驶位置。当天凌晨,他和司机两人从偃师出发,2时许,他们自南向北走到该路口时,忽然发现一个骑车男子闯红灯横穿定鼎路。“司机被吓住了,来不及刹车,猛打方向后就冲下了沟。”范先生说,事发后他们两人虽然不同程度受伤,但意识还较清醒,两人把车玻璃砸碎爬了出来。范先生称,受伤较严重的司机已经被送往医院救治,但没有生命危险。“幸亏那棵法桐先挡了一下车,要不然真冲到沟底就不知道啥后果了。”范先生说。

目前,交警部门正在进一步调查。

您好,110

NIN HAO
值班记者 王博东



真危险 小火车突然启动 老人不幸被撞伤

□记者 郭秩铭

昨日上午,市民王先生一家在牡丹公园游玩时,一辆供孩子们乘坐的有轨小火车突然启动,将王先生的母亲撞伤。

昨日10时许,市民王先生和母亲、妻子、孩子在牡丹公园娱乐场内游玩。王先生的妻子带着孩子,王先生则和自己的母亲在有轨小火车的轨道边聊天。当时小火车停在距离王先生母亲两三米远的地方。

正聊着,这辆小火车突然启动,王先生的母亲躲避不及,被小火车撞到了腰部,摔倒在地。王先生连忙上前

拉住小火车,小火车这才停了下来。

王先生说,他不知道小火车为什么会突然启动,只记得当时小火车上有一人。因为忙着照顾母亲,他无暇去注意这件事。

随后,120急救车赶到现场,把王先生的母亲送到了东方医院。

经医院初步检查,王先生母亲的腰部、腿部、头部有外伤,所幸并无大碍,但因老人年龄较大,仍需要住院观察几天。王先生说,事故发生后,牡丹公园娱乐场的负责人积极处理此事,一直在医院陪护,并为老人支付了医药费。

洛谭点点评:虽是小火车,也该先“鸣笛”。



真无语 带儿子去逛街 非让交警替他看自行车

□记者 杨玉梅

5日下午,一男子带着儿子,把一辆山地车推到了西工区中州中路与人民东路交叉口附近的交警岗楼,男子说自己要去逛街,非让交警替他看车,这可把忙于执勤的交警给愁坏了。

当天15时30分许,一名40多岁的男子推着一辆山地车来到交警岗楼前。男子满脸通红,像是刚喝过酒,还带着一个十几岁的男孩。男子把自行车停在岗楼外面,找到交警说:“我车子先放这儿,你帮我看一会儿,我去那边转转。”

距离交警岗楼不过百余米就有一个非机动车停车场,交警劝说该男子将车停在停车场更安全。可男子说,

那个停车场不让他停放自行车。

“如果十几分钟的话,我们可以帮他暂为保管,可是两个小时万一一我们有紧急任务要出勤,就不敢保证车子的安全了。”当天执勤的一位交警说。

当天是周六,路上车多,交警忙于执勤,再次劝说男子将车停放在停车场无效后,交警不得不拨打110求助。

西工派出所民警很快赶到现场。了解情况后,民警称可以陪同男子在附近找到可以停放山地车的停车场。这时男子突然改变主意,说太远了不想去,随后就骑车带着孩子离开了。

洛谭点点评:不能“酒驾”,也不能“违停”。

加大支持 加强监管 引导洛阳保险业有序健康发展

——访泰康人寿股份有限公司洛阳中心支公司总经理刘栓柱

1.现在不少市民对保险的了解还不够,社会保险与商业保险有何区别?

答:商业保险与社会保险主要有以下几方面区别:

一是性质不同。社会保险具有保障性,不以盈利为目的;商业保险具有经营性,以追求经济效益为目的。

二是建立基础不同。社会保险建立在劳动关系的基础上;商业保险自愿投保。

三是管理体制不同。社会保险由政府职能部门管理;商业保险由企业性质的保险公司经营管理。

四是对象不同。参加社会保险的对象主要是劳动者;商业保险的对象是自然人。

五是保障范围不同。社会保险解决绝大多数劳动者的生活保障;商业保险只解决一部分投保人的问题。

六是资金来源不同。社会保险由国家、企业、个人三方分担;商业保险的资金只有投保人保费的单一来源。

七是待遇计发不同。社会保险待

遇一般按月支付,并随社会平均工资增长每年调整;商业保险则按“多投多保,少投少保,不投不保”的原则确定理赔标准。

2.我市近年来是如何大力支持保险业发展的?

答:近年来,洛阳保险业在政府的重视和支持下,迎来了发展的春天。为充分调动洛阳市保险机构支持地方经济发展的积极性,进一步发挥保险的经济补偿、资金融通和社会管理功能,增强对洛阳市经济社会发展的保障能力,洛阳市政府接连出台了多个文件,将保险业发展纳入全市考核奖励体系,鼓励各类金融保险机构进驻洛阳市,加强金融保险业支持小微企业发展、拓宽企业融资渠道等。

3.在业务人员素质等方面如何加强监管,引导保险业有序健康发展?

答:为加强保险行业的诚信建设,规范代理行为,切实维护保险当事人的合法权益与保险行业的形象和声誉,我市对保险业务人员素质从多个方面加

强监管,引导保险业有序健康发展。

首先,保险从业人员实行准入制度。保险公司、保险代理机构应当对保险销售从业人员进行培训,使其具备基本的职业素质和职业操守,培训内容至少应当包括业务知识、法律知识及职业道德,在取得保险监督管理机构颁发的资格证书后方可上岗。其次,经洛阳市保险行业协会会员单位共同研究出台了《洛阳市保险营销员禁入制度》,对在从事保险业务销售活动中发生违纪违规的保险从业人员进行约束,情节严重者实行行业禁入制度。另外,保险机构每年还要对从业人员进行继续教育,统一学习新规章、新业务,提升从业人员综合能力水平。

4.近年来,咱们泰康人寿保险公司在客户服务、承担社会责任方面有什么创新?

答:泰康人寿在围绕服务客户方面,一直坚持创新。比如我们与部分医院合作的“健保通”系统,在客户出院时由医院直接扣减保险公司应赔付

的医疗费用,客户仅需支付剩余的医疗费用即可出院,大大简化理赔流程,减轻客户的经济负担。再如,我们推出的“重大疾病就医绿色通道”服务,由我们为客户联系专家门诊,解决大医院专家号挂号难问题,还为客户报销一定的差旅费。另外,我们还推出了3G理赔、微信理赔、为新老客户免费赠送航空意外险及高铁意外险等活动,为客户打造全方位的贴心服务。特别是泰康人寿正着力打造的高端养老社区,目前在河南省正在进行项目选址,如果能够落地洛阳,不仅有利于地方经济社会发展,对于提升城市形象也有着积极意义。

泰康人寿洛阳中支公司秉承“根植洛阳、服务洛阳”的宗旨,自去年以来,积极投身社会公益事业,通过为农村捐赠健身园、为希望小学捐赠桌椅图书等活动,助力洛阳新农村文化和教育事业发展。 本报记者 李迎博

保险行业系列访谈之一